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Ni naš namen popustiti!
Območni odbor Demokratične stranke upo-

kojencev Slovenije zavrača predlog, da se o ta-
ko pomembnem vprašanju za upokojence, in-
valide in populacijo, ki je upravičena do de-
narnih nadomestil, razpravlja in odloča po
hitrem postopku.

Uveljavitev tega predloga pomeni zanikanje
načela, da je pokojnina nadaljevanje delovne-
ga odnosa. Pomeni pa tudi, da ob znatno višji
inflaciji od evropske, v sistemu vsklajevanja
pokojnin, uvajamo evropske kriterije.

Izrekamo politično podporo predloga, da
naj bo Zveza društev upokojencev Slovenije
sopodpisnik socialnega sporazuma. Če bo naš
strankarski predlog dobil podporo pri ostalih
podpisnikih, bo stranka vztrajala na stališču,
da mora socialni sporazum vsebovati takšne
rešitve, ki bodo sočasno in soodvisno od giba-
nja plač zaposlenih, določale tudi položaj upo-
kojencev. To pomeni, da odklanjamo vsako
časovno ločeno uokvirjanje, enkrat plač in
drugič pokojnin in obratno.

Vlada v novem osnutku Zakona o pokojnin-
skem in invalidskem zavarovanju, ponuja
kvartno vsklajevanje pokojnin z rastjo cen živ-
ljenjskih potrebščin. Sklep o tem sprejema
sama in na ta način Skupščino in Zavod za
invalidsko in pokojninsko zavarovanje v celoti
spreminja v privesek državne uprave. Takšen
predlog vlade štejemo za ne spreiemljivega.

Posledica takšnega restriktivnega četrt letnega
vsklajevanja pokojnin s stališča socialno-eko-
nomskih posledic za upokojence, sploh niso
ocenjene, oziroma je poudarjen le vidik
»manjših« stroškov pokojnine.

Dejstvo je, da vlada po dveh propadlih poi-
skusih za sprejem restriktivnih ukrepov pri
vsklajevanju pokojnin v Državnem zboru, po-
novno in v drugačni pravni preobleki, prihaja
s še bolj restriktivnimi ukrepi. Pričakujemo,
da bodo omenjeni vladni predlog kritično oce-
nili tudi v koordinacijskem odboru organizacij
in strank upokojencev Slovenije in v poslan-
skih razpravah v Državnem zboru.

Pridružujemo se izraženi nevolji in prote-
stom območnih organizacij naše stranke v vezi
z najnovejšimi predlogi vlade.

Podpiramo prizadevanje Zveze društev
upokojencev Slovenije v zahtevi, da vlada
umakne svoj predlog zakona.

Če vlada tega ne bo storila, pa pozivamo
poslance Državnega zbora, da vladin predlog
zavrnejo. Samo tako si bodo ohranili zaupa-
nje, ki so jim ga dali upokojenci—volivci.

Ponavljamo naše pobude, da se upokojen-
ski organizaciji prizna položaj subjekta pri
sprejemanju socialnega sporazuma.

Še pred kakršnim koli uokvirjanjem rasti
socialnih transferov, je treba uokviriti plače
poslancev in drugih priviligirancev ter mene-
gerjev ter resno razmisliti, kako zmanjšati vse
večje socialne razlike, ki praviloma nimajo
zveze s poslovno uspešnostjo. Gospodarsko
rast dušijo tudi visoki stroški države, izdatki
ministrstev mimo proračuna ter včasih teško
razumljiva in draga potovanja predstavnikov
države v tujino.

Terjamo, da vlada tudi na teh področjih
uveljavi svojo vnemo za interventno uravnava-
nje stroškov. Za Območni odbor
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